

## Gaudi november 12-én a trianoni és párizsi békediktátumok szétzúzásához vezető útról tart előadást - "Vesszen Trianon!"

2017. november 13.

November 12-én 15 órától Budakalászon a Kós Károly Művelődési Házban tartok előadást a Nyers Csaba szervezésében 11-18 között sorra kerülő, V. Trianon emléknap nevű, diktátum eltörlését szorgalmazó rendezvényen. Felszólal még többek között dr. Drábik János, az Országos Trianon Társaság elnöke a Trianon elleni nemzeti konzultációról.

Előadásomban felvázolom, hogy milyen jogi és politikai lehetőségeket látok az 1920-as trianoni és az 1947-es párizsi békediktátumok nemzetünket fojtogató, sorvasztó és egyre jobban recsegő-ropogó rendszerének szétzúzására.

Az egyik kitűnő eszköz a Magyarok Világszövetsége és az Országos Trianon Társaság által 2017. október 15-én újtára indított nemzeti konzultáció és annak támogatása a trianoni diktátum érvénytelenségének megállapítása érdekében.

A kezdeményezés néhai Grespik László tavalyi petíciója és annak idén június 4-én a Kossuth téren elfogadott, általam készített változata alapján indult Nyers Csaba szorgalmazására, az MVSZ és Trianon Társaság támogatásával és szervezésében.

A részletek itt találhatóak.

Én már régen aláírtam és magam is gyűjtök aláírásokat, sokan és lelkesen adták nevüket a kezdeményezéshez, amely remekül kiegészíti a Soros-terv elleni szintén támogatható nemzeti konzultációt és amely kellő számú aláírás esetén megfelelő felhatalmazást adhat a Kormánynak a békediktátumok érvénytelenségének megállapítása, a status quo szétzúgása és a Kárpát-medencében húzódó határok magyarság számára kedvező újra formálása érdekében.

A Trianon elleni nemzeti konzultáció nyitórendezvényén október 15-én, a Magyarok Házában elmondott beszédemet javaslom megtekintésre és terjesztésre, mert ebben igyekeztem számos érvet felvonultatni a támogatás érdekében!

Zúzzuk szét együtt a trianoni és párizsi diktátumokat a szebb magyar jövő érdekében!

Cselekedjünk meg, amit megkövetel a Haza!

Sosem tudhatod, milyen eredményei lesznek a cselekedeteidnek, de ha nem cselekszel, eredményük sem lesz! (Gandhi)

Honfitársi köszöntéssel:

dr. Gaudi-Nagy Tamás nemzeti jogvédő

[www.gaudinagytamás.hu](http://www.gaudinagytamás.hu)

[facebook/audinagytamás](https://www.facebook.com/audinagytamás)